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Εκστρατεία “Βοήθεια στους μαθητές” από την εν 
Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία μεριμνώντας για το μέλλον 
των μαθητών που προέρχονται από ευπαθείς οικογένειες, 
δημιούργησε την εκστρατεία “Βοήθεια στους μαθητές”. Σε 
αυτό το πλαίσιο, εθελοντές του Εθνικού Καθεδρικού Ναού 
Βουκουρεστίου πραγματοποίησαν αρκετές δράσεις 
επαγγελματικού προσανατολισμού.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Έτσι 20 μαθητές από δύο αγροτικές κοινότητες κοντά στο Βουκουρέστι είχαν την 
ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά και να μιλήσουν με υπαλλήλους του Δικαστηρίου 
του Βουκουρεστίου και στη συνέχεια με εργαζόμενους από ένα κομμωτήριο.

Οι υπάλληλοι του Δικαστηρίου του Βουκουρεστίου μίλησαν στα παιδιά για το 
επάγγελμά τους και τόνισαν τη σημασία της μάθησης. «Πολλοί από εμάς 
γνωρίζουμε ότι προερχόμαστε από απλές οικογένειες, από γονείς που δεν ήταν 
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ιατροί, μηχανικοί, αρχιτέκτονες, που δεν είχαν οικονομική ευμάρεια. όσα 
κατάφερα τα απέκτησα επειδή κόπιασα και επειδή αφιέρωσα πολλές ώρες στο 
διάβασμα. Έτσι έφτασα εδώ που είμαι. Να ξέρετε ότι όλοι έχετε την ευκαιρία να το 
κάνετε αυτό», είπε στα παιδιά η Lavinia Cârciumaru, δικαστής στο Δικαστήριο του 
Βουκουρεστίου, όπως αναφέρει το Basilica.ro.

«Αυτό που λέει ο δικαστής είναι πολύ αληθινό», επιβεβαίωσε στα παιδιά η Ioana 
Lazăr, υπάλληλος στο Δικαστήριο του Βουκουρεστίου. «Η συντριπτική πλειοψηφία 
ήμασταν παιδιά που έφυγαν από τη χώρα, είχαμε λίγα, αλλά τα καταφέραμε. 
Μάθαμε, προσπαθήσαμε να ξεπεράσουμε την κατάστασή μας εκείνη τη στιγμή 
μαθαίνοντας και όντας πιστοί άνθρωποι. Και πιστέψαμε στον εαυτό μας, ελπίζαμε 
να τα καταφέρουμε. Και το καταφέραμε».

«Θέλω να ευχαριστήσω τη διοίκηση του Δικαστηρίου του Βουκουρεστίου, όλους 
τους ανθρώπους που στήριξαν αυτό το έργο», δήλωσε ο Dănuț Prună, ο 
συντονιστής των Εθελοντών του Εθνικού Καθεδρικού Ναού και πρόσθεσε: «Σας 
ευχαριστούμε που συμμετείχατε και σε άλλα έργα μας. Πολλοί άνθρωποι που 
εργάζονται σε αυτό το ίδρυμα ήταν μαζί μας στα χωριά, στους λόφους και 
στηρίξαμε τους φτωχούς ανθρώπους».

Υλική και συναισθηματική υποστήριξη

Στο τέλος της επίσκεψης στο Δικαστήριο του Βουκουρεστίου, τα παιδιά έλαβαν 



δώρα από το προσωπικό: Αθλητικά ενδύματα και υποδήματα, καθώς και άλλα 
προϊόντα απαραίτητα για εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες στα 
κοινωνικά κέντρα μέσω των οποίων πραγματοποιείται η εκστρατεία «Βοήθεια 
στους μαθητές».

«Θέλουμε να δείξουμε ότι η δικαιοσύνη έχει και ανθρώπινο πρόσωπο. Όλα τα 
παιδιά είναι το μέλλον μας και πρέπει να επενδύσουμε σε αυτά – τόσο 
συναισθηματικά όσο και οικονομικά», εξήγησε η δικαστής Lavinia Cârciumaru για 
το Basilica.ro.

Στη συνέχεια, τα παιδιά επισκέφτηκαν ένα σαλόνι ομορφιάς στο κέντρο του 
Βουκουρεστίου. Ανακάλυψαν τι συνεπάγεται η δουλειά του κομμωτή και μάλιστα 
προσπάθησαν να δείξουν τις ικανότητές τους για μια μελλοντική καριέρα στον 
χώρο.

Η μέρα έκλεισε με πίτσα για παιδιά και επίσκεψη στην Αψίδα του Θριάμβου στην 
Πρωτεύουσα, την οποία άνοιξαν ειδικά για αυτά οι φύλακες. Τα παιδιά κοίταξαν το 
Βουκουρέστι από ψηλά, από την πάνω πλατφόρμα της Αψίδας του Θριάμβου, για να 
νιώσουν ότι τίποτα δεν τους ήταν απρόσιτο.

Τα παιδιά συνόδευσε ο π. Alexandru Popescu από την Ενορία Grădiștea της 
κομητείας Ίλφοβ.

«Έχουμε μια ομάδα 10 παιδιών από την Ενορία Grădiștea του Ίλφοβ, και 10 παιδιά 



από το Κοινωνικό Κέντρο Άγιος Νεκτάριος από την περιοχή Bâra, της Πράχοβα. Το 
κοινωνικό κέντρο για έναν ολόκληρο χρόνο, θα πραγματοποιήσει, μέσω της 
συμμετοχής των Εθελοντών του Παρεκκλησίου του Καθεδρικού Ναού Σωτηρίας 
του Έθνους, διάφορες δραστηριότητες που θα βοηθήσουν τα παιδιά να 
κατανοήσουν καλύτερα τον σκοπό και τη σημασία της εκπαίδευσης στη ζωή μας, 
και θα μπορέσουν να ξεπεράσουν τις δυσκολίες από το σπίτι», εξήγησε ο π. 
Alexandru Popescu.

«Από τους δέκα μαθητές από την ενορία Grădiștea, οι έξι προέρχονται από 
οικογένειες με έναν γονέα ή χωρίς κανέναν γονέα. Υπάρχουν παιδιά που 
πραγματοποιούν διάφορες δραστηριότητες κάθε Σάββατο, εντός του 
κοινωνικοπολιτιστικού κέντρου της ενορίας. Την περασμένη εβδομάδα είχαμε ήδη 
την τρίτη συνάντηση, κατά την οποία μάθαμε να χρησιμοποιούμε τους φορητούς 
υπολογιστές που λάβαμε από τους εθελοντές», είπε ο π. Alexandru Popescu.

Φωτογραφία: Ziarul Lumina / Emilian Apostolescu, basilica

Με πληροφορίες από basilica


